APYIITBO ®U3NYAPA CPBHUIE
MHUHHCTAPCTBO 3A OBPA30OBAILGE U CIIOPT PEIIYBJIMKE CPBUJE
OJCEK 3A ®U3HUKY IPUPOIHO-MATEMATHYKH OAKYJITET HALL
HHCTHUTYT 3A PU3HUKY IIM® HOBH CA
3aganu 3a OKPYKHO TAKMHYEH e YYeHHKAa 0CHOBHHX mKoaa, mk. 2001/2002. rox. .

VIII paspeo

1. VY mBa TeMeHa JeTHAKOCTPAHHYHOT TpoyrJya, cTpanuue a =10cm, Hanase ce JBa Taykacra
HaeJiekTpucama o +8 nC , a y TpeheM TeMeHy TadkacTo HaeleKkTpucame of —8 nC . Konnka
je jaurHa eNCKTPHYHOT MoJba M KaKo jé OHO YCMEPEHO Yy TaykKH Koja ce HalasH y TeXHINTY
naror tpoyria. (k=9-10° Nm?/C?) I

[20 n]

2. Meransa jgonta TexuHe 3 N HaeleKTpHCaHa j€ KOJNMYMHOM HaenekTpucama g =0.2 uC.

Konuka je noTeHuMjaiHa pasiuka u3mel)y IOBpIIMHE JIONTE M Tadyke KOja je yjaa/beHa 3a
BEJIMYMHY TOJNIYIIPEYHUKA O] IbeHe MoBpmuHe? ['ycTHHa MeTajla of KOr je JIOITa CayHmheHa

usnocu 2700 kg /m’® . (3anpemuna nonte je V = %Rsx : w=3.14)

[20 n]
3. Ilpu jemsocMeprOM HamoHy o 10 V' cujanuia cBeTIH oJpeh)eHHM MHTEeH3HTETOM, a KPO3 HUTH
cujasiie Tede crpyja jaunmae (0.3 4. 300r MOBPIMMHCKOI HCMapaBama MaTepHjaia IPeYHHK
guTH ce cMmami 3a 10 %. 3a konmuko Tpeba Ja ce IPOMEHH HAIlOH Halajama Aa OW cujamia
creTiena UCTUM HHTeH3uTeToM. Kosnka je taxa jauuHa crpyje kpo3 cujanuny? (M.®. 6p.51)
{20 1]
4. V Koy y@ja je ImeMa jarta Ha CIUIH OJIPEJTHTH JadnHy
CTpYje Kpo3 OTIOPHHUK R, aKo je:

—a &, []R3 &y
R=1QR,=2Q,R, =4Q,6=T0V u¢g=35V.
[20 ]

5. a) IlpoBomuuk ayxune [ =1m , 3aHeMap/bUBE OTIOPHOCTH, HANa3H ce y
XOMOICHOM MAarHeTHOM Tosby HHAyknuje B=027. Kpajesn
MPOBOJIHMKA CY CHOJEHH OTHOPHUKOM R = 0.1 ) 3a HENOKpEeTaH OTBOPEH

Kpy)KHH pam nonynpeunuka /. [Iposoanuk ctamno moaupusajyhin pam ce
obplie 0KO TEeHTpa pama, y paBHH HOPMAIHO] Ha JINHHUJE CHJIE MarHETHOT
nojba. YKONHKO 3a BpeMe (=25, I[pd paBHOMEPHOM oOpramy,
IPOBOAHUK npedpure TpehinHa moBpIIMHEE KPyTa, H3payyHaTH KOJHYHHY
TorIoTe 0c1000heHy Ha OTIIOPHUKY. [20 n]
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6)  Hcrpen cabGHpHOT COYMBA JKM)KHE JajbUHE [ = 24 ¢m IOCTABJbEH je NpeaMeT BHCHHE
3 cm . Bucuna nobujenor pearnor nuka je 9 cm. Konmuxo he 6utn yBehame ako ce counBo
NpUOIMKY IpeaMeTy 3a 2 cm ?

[20 1]
HAIOOMEH A : Ileru 3agaTak pagdTH HIH N0/ ) HJIHA 1101 6)!
3ajaTie npunpemuia: Mp Maja 'apuh

Penensent: mp Cphan Pakuh
Ilpencennuk komucuje: ap Hagexxna Hoakosuh
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JPYIITBO ®U3HYAPA CPEUJE 2{9&9 4/ 6K

MHHHUCTAPCTBO INPOCBETE M CIMMOPTA PENYBJHUKE CPBHIE
P, L P\LL i N O Pewersa saoamara sa VI paspeo
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[2n] cnenm na je nonosxaj npeaMeTa y nMpBoM ciyyajy p = —— =32 cm [2+2n]. [lpema ycnoBy 3anaTka HOBH MOJIOKaj
2
npeameta je p = p—Ap =30 cm [2n]. [IpumeHoM jeaHaunHe COUMBA 3a HOBM Monoskaj npeaMeTa [2n| nobuja ce
: o /
YIa/beHOCT HOBOT KA /| = & =120 cm |2+2n|. Yeehawe y apyrom ciyuajy je u, = el Y| [2+2n].
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YaaHoBHMA KOMHCHje 3KeJIMMO yCHelan pajJ i NpujaTaH qaH!



